



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
GRAD GOSPIĆ

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja
za prijam u službu

KLASA: 112-09/25-01/1

URBROJ: 2125-1-05-25-06

Gospić, 25. veljače 2025. godine

Na temelju članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („NN“ br. 86/08, 61/11, 04/18, 112/19), Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za prijam u službu (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo), dana 25. veljače 2025. godine objavljuje

POZIV

na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti za radno mjesto – Vozač - 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, uz probni rad od tri mjeseca

Testiranje kandidata održat će se 03. ožujka (ponedjeljak) 2025. godine s početkom u 9:00 sati, u Gradskoj vijećnici Grada Gospića, Budačka 55, Gospić.

Pisano testiranje i intervju provodi se u cilju prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata koji ispunjava formalne uvjete iz Javnog natječaja za prijam u službu u Grad Gospić, Gradski upravni odjel za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća, Odsjek za protokol i opće poslove na radno mjesto – Vozač - 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, uz probni rad od tri mjeseca (u daljnjem tekstu: javni natječaj), objavljen 24. siječnja 2025. godine, u „Narodnim novinama“ br. 12/25.

Testiranje se provodi nakon provedenog javnog natječaja i utvrđene liste kandidata prijavljenih na javni natječaj. Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti može pristupiti samo kandidat koji je dostavio pravodobnu i potpunu prijavu te koji ispunjava formalne uvjete javnog natječaja.

Kandidati koji pristupaju testiranju dužni su sa sobom ponijeti osobnu iskaznicu radi identifikacije.

Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na javni natječaj. Objavom ovog poziva na web stranici Grada Gospića www.gospic.hr/natjecaji/, kandidati se smatraju obaviještenim o pozivu na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti.

Provedba postupka i način testiranja, kao i područje testiranja navedeni su u Obavijesti i uputi kandidatima/kinjama u postupku provedbe natječaja za prijam u službu u Grada Gospić, Gradski upravni odjel za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća, Odsjek za protokol i opće poslove, objavljenoj na web stranici www.gospic.hr/wp-content/uploads/2025/01/Obavijest-i-upute-kandidatima.pdf Grada Gospića 24. siječnja 2025. godine.

O rezultatu prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidati će biti obaviješteni putem elektroničke pošte.

Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja za prijam u službu